



*Miért fontos Emma apukájának a munkája?*

*Hogy érezte magát, amikor István bácsit elbocsátották?*

*Mi történt, miután elvesztette a munkáját Emma apukája? Milyen rossz dolgok érték a családot?*

*Miért keseríti el Emmát, hogy nem jár többé iskolába?*

*Május 10.* Az én apukám a legügyesebb buszvezető az egész világon! Naphosszat vezeti nagy kék buszát, sok-sok embert visz el reggel munkába, délután pedig hazafelé. Nagyon felelősségteljes munka ám az övé, állandóan figyelnie kell. A busz hatalmas, ő mégis játszi könnyedséggel irányítja. Már 19 éve ez a munkája, és képzeld, egyáltalán nem unja, sőt minden nap fütyörészve indul dolgozni. István bácsi a legjobb barátja, ő a diszpécser a végállomáson. Nagyon szeretnek együtt kávézni, és apukám azt mondja, hogy vele szokta megvitatni a világ nagy kérdéseit.

*Június 24.* Apu rosszkedvű, mert István bácsi nem dolgozik már többé a buszállomáson. Azt mondták, valami gép lesz helyette, aki éjjel-nappal csak a buszokat irányítja, és sosem iszik kávéját. Apukámnak most nincs kivel beszélgetnie az állomáson.

*Július 9.* Azt hallottam, hogy hamarosan segítséget kap apukám, többet lehet velünk, mert egy új busz érkezik, ami már önmagát tudja vezetni, és senkinek sem kell a volánnál ülnie, sőt még kormány sem lesz benne!

*Augusztus 2.* Nagyon szomorú vagyok... Apukám hazajött ma, mert már nincs szükség többet a vezetői tudására. Mostantól csak önvezető buszok járnak, amihez nem kellene sofőrök. El kellett köszönnie a kék buszától, és többé nem tud elvinni engem sem. Apukám azt mondja, nem tudja, mihez kezdjen most, ez volt az élete, és ezért kapta a fizetését. Apukám munkát keres, de szerinte már semmi sem lesz olyan, mint régen.

*Augusztus 15.* Múlt karácsonykor kaptunk egy takarító robotot, ami pillanatok alatt csillogóvá tudja varázsolni a lakást. Képzeld, sajnos meg kell válnunk tőle. Most, hogy apunak nincs munkája, több holminkat is el kellett adnunk.

*Augusztus 21.* Ezt sosem gondoltam volna: Ibolya néni azt mondta, szeptembertől már nem kell iskolába járnunk, mindenki kap egy saját robooktatót, aki itthon fog tanítani bennünket. Elkeseredtem, mert nem szeretném elveszíteni Pankát, a padtársamat, és a tesin sem tudom többé lefutni Palkót. Nem jó így eltávolodni egymástól.

*Emma, 9 éves*